源头把控 统一配送

我市筑牢校园食品安全"防火墙"

本报讯 记者王恬、通讯员梁耀报 道:21日午后,走进咸安区汀泗桥镇联 发蔬菜种植专业合作社,在一间写着 "蔬菜溯源"四个字的房间里,一位工作 人员正在检验蔬菜农药残留量。

在该合作社的蔬菜分拣室里,记者看到,几个分拣员正在按照蔬菜的种类、品相熟练地进行分拣打包。

"现在分拣的都是明天要配送到学校的蔬菜,确保学校食堂食材的安全是配送中心每天最重要的工作。"村民商为兴说,合作社内的所有蔬菜都能实现

可追溯,一旦发现有任何食品安全问题,都有据可查。

合作社出来不远处,是一片温室大棚,里面生菜、菜心、芹菜等绿色蔬菜长势旺盛,合作社负责人张晓明正将早上铲好的菜心捆绑得整齐有序。

张晓明告诉记者,为从源头上把学生的饮食风险降到最低点,我市大力整治校园食品安全,明确食品安全责任主体,形成了蔬菜企业安全监测、监管部门安全监督的"双重安全检查检测"模式,从该合作社出去的每一批菜都要经

过农药残留物检验。

在咸宁外国语学校食堂,记者看到该食堂将粗、细加工间,面点间等功能间分得一目了然。食堂管理人员说,要保证学生餐桌上的安全,食堂的卫生工作是不容忽视的。学校食堂每天都会按时进行消毒,并详细记录每一天的消毒时间,以保障有一个安全的加工环程

该负责人介绍,学校食堂每天供应的蔬菜都是经过第一道检验的,做到给学生提供"有证"菜。同时,对于每天进

人食堂的蔬菜,食堂工作人员会把每一种加工食用菜进行留样保存48小时,以便出现问题时及时追根溯源,并建立抽样台账,确保每天进入厨房原材料的安全。

"学校食堂食品安全首先要做好源 头把控工作,原材料的统一配送,既可 降低成本,也可以有效降低食品安全风 险。为了让全市学生吃上放心的饭菜, 今后将在全市供餐学校推行食堂原材 料由获证企业统一配送。"市市场监督 管理局局长王用新说。

咸安银企对接助民企发展

今年已达成信贷意向11.93亿元

本报讯 记者阮泽华、特约记者李星报道:"2018年,公司增添新设备资金不够,开发区领导帮忙联系各金融单位,长江村镇银行600万的贷款迅速审批、放款,缓解了我们的资金压力。"21日,咸安区金融支持民营企业"早春行"座谈会现场,咸宁山河文化发展有限公司负责人感激地说。

为支持咸安区实体经济和民营企 业融资需求,有效解决企业融资难问 题,推进经济高质量发展,咸安区举办金融支持民营企业"早春行"活动。

活动现场,精华纺织、洪盛模具等20家企业代表主要负责人,咸宁农商行、农发行等16家区金融机构,咸安经济开发区、政府办等15家区直有关单位举行座谈会。各金融机构积极推介金融政策及产品,网信贷、纳税信用贷、产业培育基金,降低企业授信资质、提供多种贷款抵押方式、加快贷款审批流

程等为企业融资提供更多便利。

邮储银行咸安分行有关负责人介绍,该行推出"税贷通"产品,按照税务局评级A级以上企业近两个年度纳税年平均值7倍放大,发放纯信用贷款。

向阳湖兴兴奶业于2016年调整产品结构,转向开发羊乳制品,但仅安全储备原料羊奶粉一项就需要6000多万元,资金压力大。在咸安区的大力支持下,公司销售收入从2015年的2000多

万元到2018年的2.2亿元,羊乳制品的收入占总收入的90%,预计今年收入可达3.5亿元以上。2019年该公司预计新增投入资金2000万元,目前正与农业银行咸安分行接洽中。

座谈会现场,11家金融机构与14家企业进行了现场签约,授信金额达6.68亿元。据统计,今年全区金融机构已与28家企业达成信贷意向11.93亿元。

种好大棚菜 走上致富路

19日,通山县黄沙铺镇源头村5组,贫困户阮英水正在大棚内查看菜苗长势。

去年,他在村里流转了30多亩土地种植大棚蔬菜,由于技术不精亏了不少。但他不气馁,通过多次去外地学习和自学,今年成功育苗并移栽成功,目前菜苗长势良好。在他的带动下,村里的20余户贫困户也相继种起大棚菜,走上致富路。

咸宁日报全媒体记者 **夏正锋** 通讯员 **王程海** 摄



崇阳天城镇茅井村

油菜花海醉游人

咸宁日报全媒体记者 **马丽娅** 通讯员 **王勃 徐功频**

成片成片的油菜花如同一条金色的地毯,在蜿蜒的隽水河畔怒放。微风吹过,空气中传来阵阵花香,沁人心脾。成群的蝴蝶和蜜蜂在花海里游弋,游客们纷纷驻足用手中的镜头记录下精彩的瞬间……

25日,崇阳县天城镇茅井村举办 "春来茅井万顷黄"美丽乡村行活动, 吸引了数万名游客前来踏青赏花。

当天,游客们近距离感受了"镜中觅花"的摄影采风活动,欣赏了"花容月貌"的瑜伽汉秀、"锦上添花"的花海写生,以及"舞里看花"的精彩舞蹈……金色的花海里,笑颜衬着美景,歌声伴着暖阳,交织成一片欢乐的海洋。

"置身于美丽的油菜花海中,感觉 很美,心情很愉快。"游客黄曜坤说。

"当下正值油菜花和野樱花盛开时,每天来村里游玩的人络绎不绝。" 村支书郑勃海告诉记者,前几天气温 升高,村民们一天光卖矿泉水都可以 挣上近两百块钱,再加上农家乐、土特 产等,整个赏花季,村里人收入应该非 常可观。

近年来,茅井村依托本村古桥、古树、古泉及葛仙山、南京洞等得天独厚的资源,将生态优势转化为经济发展优势,突出春赏樱花、油菜花,夏赏荷花、摘莲蓬,秋季垂钓,冬吃野味等特色,建成多个现代农业基地。

位于该村三组的200亩湘莲基地,荷花开放时吸引外来游客日近千人,年采莲子万余斤,产值近8万元;150亩的龙虾水稻混种基地,为村民争取土地流转金5万多元,村民就近务工收入近4万元……这个昔日贫困的小山村,不仅蝶变成为

旅游"香饽饽",还 被评为"全国一村 一品示范村"。

记者走村巷

咸安温泉办事处滨河社区

党建联席解民忧

咸宁日报全媒体记者 **刘子川** 通讯员 **李婷婷 揭灿**

21日, 滨河社区塑料厂小区张爹 爹高兴地说:"多亏了社区的帮助, 困扰 多年的问题终于得到了解决。"

塑料厂小区是一个无物业管理小区,其6栋地下室积水、生活垃圾成堆问题,一直未得到有效得解决。为此,3月12日,滨河社区组织18家辖区党建联席会成员单位召开了今年第一季度党建联席会,商讨解决方案。

当日,18家党建联席会成员单位相关负责人出席,共商社区发展,共话互联互助。会上,社区党委书记曹莲英首先向辖区单位表示感谢,也希望共建单位一如既往的支持社区各项工作。

居民代表黄某首先发言,他说,近年来,塑料厂小区由于无物业管理,小

区由于无物业管理,小区6栋地下室积水、生活垃圾成堆问题,一直没有得到有效得解决。

话音刚落,在座小

区居民代表表示,这是社区居民共同的心病,希望与社区内各单位沟通协调解决。他们的发言,都得到了辖区单位的回复,大家纷纷表示要将"务虚"的共建,转变为"务实"的共赢。在联席单位的大力支持下,筹得4万余元用于问题整改。

21日,滨河社区迅速请来施工队,抽水1000余方,清运3车生活垃圾,并对排水设施进行了改造,于当天上午彻底解决了塑料厂6栋地下室积水、生活垃圾成堆问题。

曹莲英表示,社区党建联席会制度从2012年开始实行,一共开展了28期,解决辖区困难问题20余个,得到了居民的认可、领导的肯定、媒体的关注。2019年,滨河社区将进一步增强基层党组织的凝聚力,推动共建共治共享的社会治理模式,为辖区居民创造更加幸福和谐稳定的生活环境。

管住野外违规用火

○ 江世栋

3月12日,市森林公安局咸安分局 一日内查处3起森林火灾案件:上午10 时45分,桂花镇南川村村民但某在南 川水库旁的"红石头"山防火带内用火 炼山造林,民警立即赶赴现场予以制止 并处500元罚款。下午13时45分,马 桥镇吕铺村三组发生山火,经查,火灾 起因系该村村民在自家田中焚烧秸秆 引起,吕铺村及时派扑火队将山火扑 灭,并对当事人进行警告教育。下午 16时36分,官埠桥镇紫潭村发生山火, 民警立即赶赴现场制止并立案调查。 一天发生3起森林火灾,引人警醒和反思。野外违规用火,是引发森林火

灾的最直接诱因,必须严控严管。 首先,宣传警示要到位。少数村民 依然抱着侥幸心理违规野外用火,以 为自己照看着,不会引发森林火灾,可 万一火借风势引燃森林,让人追悔到 及。要反复劝导村民改掉用火炼山、 焚烧秸秆等陋习,这些陋习既污染环境,还会引起森林火灾等严重后果。要 提高森林防火宣传频次和覆盖率,让森林防火知识家喻户晓,成为村民的自觉行动。

其次,预防管理要到位。森林防火,各项工作要做在前面,防患未然。 当前,随着晴好天气增多,气温回升,各 地要高度重视森林防火工作,做到早准 备、早主动,特别是管住野外违规用 火。要筑牢用火审批防线、林区巡护防 线、入山检查防线"三道防线",做到人 员到位、管理到位。 再次,责任追究要到位。对工作失职的责任人,要严肃问责。要严惩野外违规用火,对触犯《刑法》的,依法追究刑事责任。广大群众要自觉遵守《湖北省森林防火条例》和市政府《森林防火 戒严令》,严禁一切野外违规用火行为。



市领导调研南大街社区创文工作时要求以创文为契机着力解决焦点问题

本报讯 记者王恬报道: 26日,市委常委、市委宣传部部 长闫英姿到咸安区南大街社区 调研创建全国文明城市相关工 作。

三英姿先后实地考察了解银泰商贸沿路管线整治、城北街、宏大农贸市场升级改造及物资局棚改、南大街工会社区选址等情况。

闫英姿指出,全国文明城市创建是一项庞大的系统工程,关系到咸宁的建设和发展,关系到每一位市民群众的日常生活。南大街社区作为创建的主战场之一,在创建工作中做了大量基础性的工作,但距离全国文明城市测评体系标准还存在

一定差距。

闫英姿强调,各相关单位要 以创建全国文明城市为契机,着 力解决老百姓关心关注的焦点、 难点问题。例如切实化解宏大 菜场脏乱差和社区街道拥堵的 难题;科学规划停车区域,合理 建设停车场,解决停车难问题; 着力修复破损路面,新增街道路 灯,推动管线入地,推进西河桥 周边棚户区改造,彻底消灭辖区 早厕;整合资源,统筹协调,全力 推进南大街社区党员服务中心 建设。要让广大市民确确实实 感受到创建全国文明城市带来 的变化,以及给老百姓带来的方 便、实惠,提升社区居民的幸福 感和获得感。

全市水利重点工作联席会要求

补短板强监管 抓好工作落实

本报讯 记者阮泽华、通讯 员敖琼报道:27日,我市召开湖 泊保护、水土保持暨河道采砂管 理等水利重点工作联席会议,总结2018年各项水利工作情况,分析并通报存在的问题,安排部 署2019年的相关工作。副市长 汪凡非出席会议并讲话。

会议要求,要切实提高政治站位,不断增强管水、治水的责任感和使命感。要强化主体责任落实,全力完成治水管水全年目标任务。要始终坚持问题导向,深刻剖析当前治水管水中存在的突出问题,对表调校,抓好

整改,迎头赶上。

会议强调,要增强做好水利 重点工作责任,态度端正,在问题 面前不掩盖、不回避、不推脱,及 时有效解决问题,着力抓好水利 工程补短板、水利行业强监管工 作。要严格落实行政首长责任制 和"属地管理"原则,建立立体网 络管理责任制,严格按照考核要 求,明确责任清单,级级传导压 力,层层抓好落实。要加大投入 保障,运用科技手段创新治水,提 高工作效率。要组织专项检查督 办,与各成员单位一起进行联合 检查督办,推动工作落地生根。

社工宣传周活动落下帷幕

提升群众对社工认可度

本报讯 记者刘丁维、通讯 员肖雪艳报道:25日,为期一周的 咸宁市社工宣传周活动落下帷幕。

今年"社工宣传周"活动以 "追梦新征程·社工在行动"为主 题,旨在进一步提升社会工作在 全社会的认知度,推动形成人人 关心、支持、参与社会工作的良 好社会氛围。

本月18日—25日,全市各县区和各社工机构开展了形式多样的宣传活动,组织专家教授

进校园、社工进社区广泛宣传社工理念,展示社工风采,提高广大居民群众对社工的认知度和认可度,鼓励更多市民体验了解、支持和加入社工组织。

近年,我市社会工作取得了 较大突破,全市持证社工逐年增加,社会工作在社会救助、城乡 社区治理、老年人关爱、儿童服 务、婚姻家庭、精神康复等多个 领域发挥了积极作用,为文明咸 宁建设贡献了社工力量。

赤壁开展"党员经营户"授牌活动

本报讯 记者黄柱、通讯 员张升明、陈伟明报道:近日, 赤壁市城市商贸商会党支部走 访党员企业,深入了解非公企 业经营发展情况,向党员企业 授予"共产党员经营户"牌匾。

走访中,赤壁市城市商贸商会党支部组织企业党员召开现场交流会,安排学习中央有关非公有制经济组织发展方面的政策精神,为企业发展答疑解惑、传经送宝;向党员企业授予"共产党员经营户"牌匾,指

导激励党员经营户亮出党员身份、发挥党员先锋模范作用。 受访党员经营户纷纷表示,当 前中央对民营经济发展高度重视,营商环境日益优化,大家信心倍增,满怀梦想。

近年来,赤壁市注重发挥非公有制经济组织党员作用,在党员企业中大力开展亮身份、亮承诺、亮业绩的"三亮"活动,涌现出一大批攻坚克难、诚信经营的"党员经营户",促进了赤壁市非公有制经济组织健康发展。

株洲一公益协会送爱心

向嘉鱼学校捐赠图书千余册

本报讯 记者谭昌强、通讯员吕新林报道:"感谢株洲北师大的哥哥姐姐为我们送来的爱心书籍,我会认真读完每本书,学习书中智慧,获取成长经验,将来像他们那样,树立远大理想,多读书、读好书、回报父母和社会……"近日,在嘉鱼县官桥镇官桥小学捐赠图书接收仪式上,该校五年级学生黄曼怡手捧图书感激地说。

此次仪式上,官桥小学共接收了图书一千一百余册。这 批图书是由株洲北师大X1470 班师生携手该市温心公益协 会,在3月5日学习雷锋日,通过举办"把爱传递、让心快乐——为贫困乡村孩子捐书"活动征集而来的。

该公益机构代表表示,希望同学们在书中找到快乐,学人生成长的知识和经验,学会关心和帮助身边需要帮助的人,树立"从小有爱心,心中有他人,心中有祖国"的美好情感。

官桥小学副校长韩盛华说,这次捐赠将会在孩子们心中种下爱心的种子,培养他们乐于助人、乐于奉献的品质。

◇ 湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线: **96**568